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Amigos de Solstice,
Desde que el coronavirus (COVID-19) llegó a los Estados Unidos, ha cambiado dramáticamente nuestras vidas cotidianas. Sabemos que existe una gran preocupación por el bienestar de nuestra población más vulnerable, las personas con sistemas inmunológicos comprometidos y mayores de 60 años, muchas de las cuales viven en nuestras comunidades o están considerando mudarse a una de ellas.  
Puedo decir, sin lugar a dudas, que nuestra máxima prioridad siempre es la salud y la seguridad de nuestros residentes. Todos los procesos que hemos implementado están diseñados para limitar la exposición que tenemos al estar en público. Atendemos las necesidades críticas de nuestros residentes, para que no tengan que salir de sus casas y arriesgarse.
Si bien no podemos ofrecer visitas en persona en este momento, nos alegra poder concertar una llamada telefónica, una videoconferencia o reunirnos con usted a distancia para hablar de sus necesidades específicas. Nuestra comunidad seguirá trasladando a los residentes nuevos según sea necesario, después de realizar un examen de salud. También podemos realizar un recorrido virtual por nuestras comunidades, o puede visitar nuestro sitio web en https://solsticeseniorliving.com para obtener más información.  
En un momento en que muchos adultos mayores están aislados en casa, ¡nos tenemos el uno al otro! En el reverso encontrará algunas de las formas en que podemos cuidar de sus seres queridos durante este tiempo.
Esperamos que usted y sus seres queridos se mantengan seguros y saludables. Por favor, comuníquese con nosotros si tiene alguna pregunta.
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Solstice Senior Living at Rio Norte
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Precauciones:
· Estamos permitiendo un número muy limitado de visitantes a la comunidad para reducir el riesgo de contagio de COVID-19.
· Nuestra comunidad está examinando a cada empleado, residente y proveedor diariamente. 
· El equipo desinfecta las superficies de alto contacto varias veces al día para reducir la propagación de gérmenes. 
· Estamos monitoreando los ajustes de procedimiento diarios a las siempre cambiantes recomendaciones de los CDC y el Departamento de Salud del Estado y respondiendo en consecuencia.
Servicios:
· [bookmark: _GoBack]Comidas diarias entregadas a cada residente: nuestros residentes no necesitan ir a las tiendas de comestibles para conseguir comida. Hemos cerrado los comedores en cumplimiento con las directrices de los CDC y el Departamento de Salud del Estado, pero seguimos ofreciendo servicios de comida a nuestros residentes. 
· Limpieza y suministros: nuestros residentes no tienen que preocuparse por comprar suministros de limpieza. Nuestras comunidades están completamente abastecidas y preparadas para proveer los artículos necesarios que nuestros residentes necesitan.
· Programa Vibrant Life®: nuestros directores han ideado algunas actividades creativas para que nuestros residentes se muevan, participen, se rían y disfruten de la vida, mientras mantienen un distanciamiento social adecuado. Los familiares de nuestros residentes están haciendo llamadas por FaceTime y Skype con sus seres queridos, y enviando tarjetas y cartas para poder seguir "visitándolos" y mantenerse en contacto.  
· Estancias temporales: un retiro temporal, con todo incluido para adultos mayores. Las estancias temporales son perfectas para la prevención de enfermedades, ya que nuestras comunidades están equipadas para mantener a los residentes seguros, saludables y entretenidos durante los momentos en que se les recomienda quedarse en casa.
· Colaboradores en el cuidado de la salud: trabajamos en colaboración con varias agencias para atender las necesidades médicas de nuestros residentes. 
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